

# ВЛАСТЬ ТРУДА

Орган Минукома Р. К. П. (б) и Минуисполкома.

**ВЫХОДИТ: по средам, пятницам и воскресеньям.**

№ 122.

Год издания 2-й.

Г. МИНУСИНСК, ЕНИСЕЙСКОЙ ГУБЕРНИИ.

Год издания 2-й.

№ 122.

## Да здравствует единый фронт кооперативов всего мира против международного капитала.

### От конторы редакции газ. „ВЛАСТЬ ТРУДА“

Всем не внесшим платы парторганизациям, как города, так и уезда, с 15 ноября с.г. высылка газеты **ПРЕКРАЩЕНА** впредь до внесения подписной платы за ноябрь и декабрь месяцы.

Контора редакции газ. „Власть Труда“

### О деревне.

(Передовая „Правды“ от 16 ноября. Получена по радио.)

— Партия и соответствующие организации должны обратить самое серьезное внимание на деревню. Несмотря на все крики о смычке, в этом отношении сделано очень мало. Деревенский вопрос — кардинальнейший вопрос нашей общественной жизни. Партия должна разрушить его со всей энергией по разным линиям и тем помочь нашему крестьянству. Политика снижения цен — первый вопрос. Необходимо в практиковавшуюся до сих пор политику цен внести довольно основательный корректив. Есть данные для увеличения оборота вместе с понижением цен. Промышленные организации, торгорганы, кооперация должны иметь в виду только расширение сбыта. Можно говорить о смычке с крестьянством, обеспечив расширение производства. Организация сельскохозяйственного кредита — вторая важная задача в деле помощи крестьянству. Улучшение кооперативно-

го аппарата низовых ячеек, создание живой агентурной кооперативной сети в деревнях — настоятельная задача дня. Поддержка сельского учителя и агронома — очередной вопрос нашей политики в деревне. Также проверка и тщательный подбор людей в деревенском Советском аппарате.

Милиция, совелужащие и все кто соприкасается с нуждами крестьянства, должны заслужить его доверие. Шефство должно быть всемерно поощряемо и укрепляемо. Особенно необходимо внедрить деревенские комбачейки и комсомольские группы в деревне и помочь им книгой, газетой, людьми. Необходимо установить выезды хороших сил в деревню, особенно теперь, когда разыгрываются крупнейшие события и ползет масса незлых слухов. По всем этим линиям профорганизация должны начать усиленную работу.

### По С. С. С. Р.

Беспартийная конференция приветствует миролюбие Соввласти. — Выграждение красным знаменем. — Поднимем фондационность пшеницы.

#### За нами дело не станет.

Широкая беспартийная, Рабоче-Крестьянская конференция Эмской организации, в резолюции по докладу Бухарина о международном положении, приветствует миролюбивую политику Советской власти и выражает полную готовность, в любой момент, встать к защите интересов рабочего класса.

#### Награждение красным Знаменем.

Президиум ВЦИК награждает орденом Трудового Красного Знамени главных работников по прорыву канала Октябрьской Революции в Дагестане — Смирзов, Нахбатова, Еларханова, а так же весь рабочий коллектив.

#### Акциз на соль.

СТО установил акциз на соль в 22 коп. идущую на рынок химической промышленности в 15 коп. с пуда.

Кооперация — основной посредник между госпромышленностью и сельским хозяйством.

### В Польше.

Польское правительство готовит рабочим кровавую баню. — Репрессии продолжаются.

#### Кровавая баня рабочим.

В польском правительстве, в связи с краковскими событиями, сильные разногласия. Народные демократы недовольны даже незначительными уступками рабочим со стороны Витоса. Сенатор Косковский, народный демократ, пишет, что Витос доведет события до революции. Левые встретили министра внутренних дел Керинька с шумом и криком: „убийца“, „Канин“, „Шоик“. Правые встретили таким же шумом чепеесовца Марека — участника краковских событий. Чепеесовец Чапинский резко нападал на буржуазию, провоцирующую рабочих

и толкающую их на революцию. Из ответной речи правого Строцкого можно понять, что правительство готовит кровавую баню краковским рабочим. Репрессии против забастовщиков продолжаются

#### Репрессии продолжаются

В Кракове начались аресты рабочих. В Влоцлавке, за участие в забастовке, уволены все позанятые, на городских постройках строительные рабочие. В Тарнове состоялись торжественные похороны 5 ти убитых, при столкновении с полицией рабочих. Присутствовали делегаты и из других городов.

### В Германии.

Среди фашистов разногласия. — По делу Гитлера начинается следствие. — Социал-демократы готовятся. — Пфальская автономия.

#### Разногласия среди фашистов.

Положение в Мюнхене неопределенно. Дем-встречи гитлеровцев против Кара продолжаются, похороны убитых гитлеровцев превратились в демонстрацию арестов Кара Людвиг заваял, что не отказывается от дальнейшего участия в товтовском движении, лишь на время следствия воздержится от активной роли. Однако большинство ответственных сотрудников поддерживает Кара и требует лишь ликвидации гитлеровцев и свободы Тевтонского движения. Народная партия также считает необходимым отставление Кара от власти. Такие же разногласия наблюдаются между север — германскими фашистами.

#### «Следствие.»

Историческое правительство постановило начать следствие по делу гитлеровцев, но обвинению в свержении правительства президента.

### Единый сельско-хозяйственный налог и революционная законность.

Важнейшей задачей настоящего момента является сбор единого сельско-хозяйственного налога. Все органы власти, наша партия, направляют все усилия к тому, чтобы этот сбор прошел быстро, успешно и безболезненно. Нынешний налог отличается от предыдущих тем, что им будут покрыты самые необходимые потребности государства. С каждого плательщика берется столько налога, сколько он может уплатить без ущерба для хозяйства. Поэтому, единый сельско-хозяйственный налог и должен быть собран в размере 100%. В выполнении этой очередной и бес-

#### С.-демократы готовятся.

Демократы призывают членов партии, умеющих обращаться с оружием, быть готовыми к моменту призыва центрального правительства к защите Республики.

#### Пфальская автономия.

В Швейре сепаратисты образовали автономное Пфальское правительство во главе с вождем крестьян Рейландом.

#### Демократы сознаются...

Председатель рейхстага, социал-демократ Лебе в беседе с корреспондентом РОСТА, заявил, что правое правительство Германии неизбежно, социал-демократы в большую коалицию не вернутся.

ственным органам, как они должны действовать при сборе единого сельско-хозяйственного налога. Основная мысль Циркуляра сводится к категорическому требованию, чтобы специально сумм налога, сбор его в моря воздействия были строго согласованы с действующими законами и инструкциями. Циркуляр строго предписывает жаловаться на неправильные действия разрешать в исключительном срочном порядке и чтобы всякие незаконные действия отдельных представителей власти пресекались и жорне и немедленно привлекались к ответственности. Для выработки мер к строгому соблюдению органами, собирающими налог, всех инструкций и законов, относящихся к взиманию налога органами Прокуратуры, как в центре, так и на местах, создаются специальные совещания из представителей Прокуратуры, Суда, Наркомфина, Наркомпрода и Успенкома. Особое внимание должно быть обращено на право административных арестов. Административные аресты в уезде может налагать только Заведывающий Финансовым отделом и Упродкомиссар на срок не свыше одной недели. Ни о какой передаче прав арестов другим должностным лицам быть не может. Лица виновные в нарушении этого безоговорочно будут переданы суду. Декретом Всероссийского Ц. нарально, о Исполнительного Комитета и Совета Народных Комиссаров от 11 июля 1923 года строго определен порядок привлечения к ответственности за нарушение декрета о едином сельско-хозяйственном налоге и порядок возбуждения, направления и рассмотрения дел об этих нарушениях.

Органы Юстиции, Наркомфина, Наркомпрода должны строго руководствоваться указанным инструкцией и не отступать ни на одну ноту от текстовой. На органах же Прокуратуры и Суда, кроме наблюдения за незаконными действиями лиц по сбору единого сельско-хозяйственного налога лежит не менее важная, тяжелая и ответственная задача по борьбе с упорными неплательщиками налога. Для этой цели в случае необходимости будут созданы выездные сесии Нарсудов, которые, съезжая уезд, должны будут оказать должное воздействие на неплательщиков налога. Нужно помнить всему населению, что сбор единого сельско-хозяйственного налога будет проходить при строгом соблюдении всех декретов и инструкций по единому сельско-хозяйственному налогу, и что Советская власть не поглядит по головке злостных неплательщиков налога и отнесется к ним со всеми строгостями революционной законности, так как от этого зависит общее хозяйственное состояние Союза Советских Социалистических Республик.

И. Чашкин.

**Рабочий и крестьянин! будь действительным и деятельным кооператором!**

**В кооперации твоя будущность.**





